

MINUTA

ședinței extraordinare, din data de 22.03.2024
a Consiliului Local al Orașului Gura Humorului

Sunt prezenți la ședință 16 consilieri locali din cei 17 consilieri locali aleși în funcție, absentând motivat domnul consilier local, Ciocoiu Mihail, ședința fiind legal constituită.

Ordinea de zi, fără alte modificări, a fost aprobată cu 16 voturi „pentru”, 0 „abțineri”, 0 „împotrivă”, din cei 16 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție.

Domnul consilier local, Dumitreaș Ioan anunță un potențial conflict la punctele nr. 3 și nr. 5 drept pentru care nu va participa la dezbateri, deliberare și nu va participa la votare la adoptarea proiectului de hotărâre aflat pe ordinea de zi.

În cadrul ședinței, la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi, au fost aprobate Procesele-verbale ale ședințelor Consiliului Local al orașului Gura Humorului din data de 06.02.2024 și data de 12.02.2024, cu 16 voturi „pentru”, 0 „abțineri”, 0 „împotrivă”, din cei 16 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (16 voturi „pentru”).

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 16/2024 - privind asocierea între Orașul Gura Humorului, prin Consiliul Local Gura Humorului și Tribunalul Suceava, în vederea reabilitării parcurii situate în B-dul Bucovina, nr.21, pe terenul în suprafață totală de 1057 mp – proprietatea statului român, domeniul public, dat în administrare Tribunalului Suceava, cu 17 voturi „pentru”, 0 „abțineri”, 0 „împotrivă”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție.(16 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 17/2024 - privind aprobarea unui Acord de parteneriat între Orașul Gura Humorului, prin CONSILIUL LOCAL GURA HUMORULUI și firmele S.C. CONSTRUCTII MONTAJ A.G. S.R.L., SC ANTRAMICONS S.R.L., SC CASA DESIGN S.R.L., în vederea realizării lucrărilor de extragere și evacuare rădăcini, scarificare și nivelare a terenului din zona taberei Balada, teren situat în Gura Humorului, județul Suceava, cu 15 voturi „pentru”, 0 „abțineri”, 0 „împotrivă”, din cei 16 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție, neparticipând la vot domnul consilier local. Dumitreaș Ioan.(15 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 18/2024 - privind trecerea unor bunuri imobile, respectiv a 14 (paisprezece) parcele de teren, din domeniul privat în domeniul public al Orașului Gura Humorului, județul Suceava, în vederea implementării Proiectului „AMENAJARE INTERSECȚII ÎN ORAȘUL GURA HUMORULUI PENTRU FLUIDIZAREA TRAFICULUI AFERENT DRUMULUI NAȚIONAL DN 17 ȘI STRĂZI LOCALE ÎN LOCALITATEA VORONEȚ, JUDEȚUL



SUCEAVA”, cu 16 voturi „pentru”, 0 „abțineri” , 0 „împotrivă”, din cei 16 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție.(16 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 19/2024 - privind aprobarea demolării bunurilor imobile-clădiri C1, C2 și C3, înscrise în CF 44162, pf.44162 Gura Humorului, situate în strada Gârla Morii, nr.15, aparținând domeniului privat al orașului Gura Humorului, județul Suceava, având în vedere starea avansată de degradare a acestora, cu 15 voturi „pentru”, 0 „abțineri” , 0 „împotrivă”, din cei 16 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție, neparticipând la vot domnul consilier local. Dumitrean Ioan.(15 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 20/2024 - privind aprobarea Acordului de Cooperare dintre Orasul Gura Humorului - Județul Suceava - România si Orașul Ialoveni - Raion Ialoveni- Republica Moldova, cu 16 voturi „pentru”, 0 „abțineri” , 0 „împotrivă”, din cei 16 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție.(16 voturi „pentru”).

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Cons.local, DUMITREAN IOAN

SECRETARUL GENERAL AL ORAȘULUI,
Jr. TIPĂ ELENA-DANIELA